
Równosc te mozemy, stosujac znane wzory, przeksztalcic w nastellUjacy sposób
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Ale na mocy udowodniónej nierównosci wiemy, ze
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Z drugiej strony A + B + C = 1r. JednoczesnieA + C ~ 2VAC (przy czym równosc
zachodzi jedynie dlaA = C), a zatem

1r = A + B + C ~ 2VAC + B = 3B ~ 1r,

wiec A + C = 2VAC. Otrzymujemy stad, ze

A-C-B-1r- - - 3'
W ten sposób wykazalismy, ze jedynym trójkatem, w którym boki tworza ciag
arytmetyczny, a katy ciag geometryczny, jest trójkat równoboczny.

Zadania
Redaguje dr Rafal SZTENCEL

M 541. Wykazac, ze istnieje przeksztalcenie afiniczne plaszczyzny przeprowadzajace
narysowany obok szesciokatna szesciokat foremny.
Rozwiazanie na str. 13

M 542. Udowodnic, ze dla kazdegox rzeczywistego

e'" ~ x + e",2 .

Rozwiazanie na str. 14

M 543. Skonstruowac trójkat majac dany wierzcholek i dwie proste zawierajace
dwusieczne nie przechodzace przez niego.
Rozwiazanie na str. 7

Redaguje dr Rafal STARONSKI

F 268. Jednym ze sposobów otrzymywania wysokich temperatur, niezbednych
do przeprowadzenia kontrolowanej reakcji,termojadrowej, jeJlt tzw. magnetyczna
termoizolacja. Ucieczka szybkich czastek ze strefy o wysokiej temperaturze jest
ograniczona polem magnetycznym. Ocenic wielkosc natezenia pradu w slupie
wyladowania gazowego o promieniu 3 cm niezbedna do tego, aby elektrony majace
predkosc rÓwna sredniej kwadratowej predkosci ruchu termicznego, odpowiadajacego
temperaturze T = 106 K, nie byly w stanie oddalic sie od powierzchni slupa na
odleglosc wieksza niz r= 3 . lO-s cm.
Rozwiazanie na str. 7

F 269. Prostoliniowy przewodnik znajduje sie nad nadprzewodzaca plaszczyzna.
W przewodniku plynie staly p~ad. Zakladajac jednorodna gestosc przew.odnika.
p = 2 . lO-s kg/m nalezy znalezc Wysokosci nad plaszczyzna, na jakiej zawisnie ten
przewodnik, jesli poplynie w nim pradI = 20 A.
Rozwiazanie na str. 3
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